阿尔

卡粒

2



7月16日,中国跳水队王牌组合陈芋汐和全红婵在 福冈世锦赛轻松拿下女子双人10米台的金牌,369.84分 的总成绩比第二名英国队高出58.08分,这也是中国队在 本届世锦赛的第五金。

陈芋汐是东京奥运会女子双人10米台冠军,全红婵 是东京奥运会女单10米台冠军,这对强强联合的搭档近 两年横扫了包括世界杯、世锦赛在内的所有双人冠军。在 福冈,小姐俩也几乎没有对手,从第一跳领先到最后一 跳,无论其他选手发挥得多么出色,轮到这两人时,动作 质量、同步性和水花都远超对手,引来现场阵阵惊叹。

两人赛后表示比赛中根本无暇关注对手,陈芋汐说: "我们还是要专注于自己的动作,提高自己,跳水本来就 是跟自己比赛的项目,无论竞争对手有多强,都需要完成 好自己的比赛。"

英国队以311.76分摘银,美国队获得第三名。

16岁的全红婵比东京奥运会时长高了不少,只比17 岁的小姐姐陈芋汐矮不到半头。"我怎么也有1米5多了, 四舍五人1米55,穿鞋就有1米6了呢!"说到自己的个 头,全红婵笑得非常可爱。

18日,这对默契的搭档将成为彼此最强大的对手,她 们将在女单10米台中展开争夺,目标都是金牌。

"单人比赛希望能完成好自己的比赛、自己的动作, 肯定想站上最高领奖台,但还是要把重心和注意力放在 动作和比赛上,"陈芋汐稳重地说。

"我赞同她的说法,没有补充的。"全红婵当天显得格 外活泼。被问到是否也想站上最高领奖台,她重重地点了 点头,笑着给了身边的"小姐姐"一个"挑衅"的眼神。

当天还进行了男子1米板决赛,中国队的彭健烽顶 住压力以440.45分夺冠。墨西哥的奥斯马尔以428.85分 获得亚军,他在前两跳一度领先,之后被彭健烽反超。另 一位中国队选手郑九源表现不够稳定,最终以418.30分 获得季军。 (据新华社报道)

7月17日凌晨,20岁的阿尔卡拉斯与36岁的德约科 维奇大战4小时43分钟后以3:2胜出,第一次捧起温网 男单冠军奖杯。塞尔维亚巨星和他的温网第8冠、大满贯 第24冠之间,只隔了一个西班牙的世界第一。

德约科维奇赛后盛赞"巨头接班人":"我从没遇到过 像他一样的球员。费德勒和纳达尔都有超强的特质,但也 有明显的弱点。阿尔卡拉斯则十分全面。我认为他出色的 调整、适应能力会是保持常青以及在各种场地都能取得 成功的关键。"

虽然去年已在美网第一次实现大满贯登顶,但一个 多月前败给德约科维奇的法网半决赛,阿尔卡拉斯紧张 到全身抽筋。如今两人温网决赛相遇,年轻的阿尔卡拉斯 又在德约科维奇密不透风的防守面前以0:5开局,1:6速 速丢掉第一盘。

然而,第二盘场上风云突变,上一盘失误连连的阿尔 卡拉斯打出了气势和高水准,虽然率先破发后又被德约 科维奇反破,但"抢七"局他在0:3落后的情况下奋起直 追,挽救了一个盘点接着以8:6逆转。

"拿下第二盘对我而言非常重要。"阿尔卡拉斯自认 为第一盘其实打得也不差,只是面对德约科维奇这样的 传奇如果抓不住机会就肯定会遭遇惩罚。"如果没赢下这 一盘,我大概会连输3盘。这给了我极大的信心和动力, 让我相信自己可以击败德约科维奇。"

更加不可思议的还在后面,阿尔卡拉斯第三盘居然回 敬了德约科维奇一个6:1。其中第五局两人拉锯了接近半小 时,德约科维奇在顽强挽救了6个破发点后还是遭遇破发。

第四盘两人的体能都明显受到挑战,双方失误都开 始增多。德约科维奇在关键分的把握上更胜一筹,以6:3 将比赛拖人决胜盘。

第五盘第三局,阿尔卡拉斯以一记反手直线穿越实 现破发,最终确保他以6:4迎来历史性的一刻。"我的美 梦成真了,但我都没有预料到这一天会来得这么快。"

同日,中国台北老将谢淑薇和捷克选手斯特里科娃 以7:5、6:4击败比利时人梅尔滕斯和澳大利亚选手亨特 的组合,获得女双冠军。 (据新华社报道)

